

P11-1

Олимпиадная работа

школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку

обучающегося 11б класса

ИБОУ лицей №104

наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды

Краснова Александра Александровна

ФИО участника

Педагог-наставник: Толмачёва Светлана Евгеньевна

20 сентября 2019 г.

595

2. Пять килограмм яблок, пять килограмм апельсинов, пять килограмм винограда, пять килограмм помидоров. Пять кружечек, пять аршин, пять персиков, пять душистых парфюмов, пара чулок.

3. Многие из тех, кто читал журнальную "Эпоху" и был его поклонником

3. Многие из тех, кто читал журнал "Эпоха" и был его поклонником, сейчас редко стоят отвернувшись от него, не считая изменения редакционной политики недопустимым. Отвернувшись, так как в предложении говорится о многих модах, то есть в множественном числе.

4) Кельн является одним из самых старых городов России, расположенных на Балтийском море.

Расположенных городов (множественное число).

5) На минуту донесут утешение и застучит вновь.

Утишат и застучат (однородные сказуемые в будущем времени)

Ч). Сформулировав в сознании собственное мнение и неизвестную неожиданную идею. Без замбейт, так как неизвестный оборот стоит в начале предложения.

6) Петровские преобразования были осуществлены не только сферами экономики, местных властей и управления, но и культуры.

25

1. Пасынок, патолог, нагревница, супрод, супитница, супостат, ~~сестра~~.

Пасынок - сын.  
Патолог - непогода, бега

Супрод - сред.

Нагревница - горяч. Супостат - брат, стар. Супитница - жена.

горяч.

стар.

жена.

125

4. „Кибісұл, бы-дурасы!”. Такими наименами, возможны автор ~~желает~~<sup>желал</sup> нарушить закон, может, когда вновь возобуждены ею властями чужих наций.

„Кибісұл, бы, дурасы!”. Это название романа можно бы навестивать о Гаси, что в произведении рассказывается ооо всем и не о чём одновременно.

„Кибісұл-бы, дурасы!”. Такой рабочановской знаком привыкли к наименанию, автор, скорее всего, указывая ~~на~~ на какие-то определенные члены, каких-либо браконьеров или изобретателей, удающих окружающую природу.

5. „Русский язык, как птица, постепенно сидит на ней...” — пишет в своей стихотворении Александр Кузнецов. Автор поднимает проблему сохранения русского языка связанным с землей множества русских жив на иностранные. Многие русские галины переезжают в другие страны, знают, что там они шире раскроются и познакомятся ~~всегда~~ <sup>самые</sup> со своим наследием. Автор переписывает ~~за~~ будущее своей страны и пишет об этом стихотворение, чтобы люди не забывали насквозь в них и могли на живут.

В некоторых я согласен с Александром Кузнецовым, ведь многие забывают свои корни, свою историю, знают и забывают свой родной язык. Но большинство людей составляют те, кто помнит и знает свою Родину, обычай земли, сильно, бескрайние просторы и леса России. Поэтому, я считаю, что русский язык — один из самых великих и интересных языков в мире. Так на сегодняшний день <sup>65</sup> в нём существует множество неизученных явлений. Не может ведь пренебречь язык

Р11-1

На которых разговаривает многочисленное население самой большой страны.

Говоря о будущем русского языка можно смело сказать, что он будет жить еще долго, пока люди памятят и читают произведения классиков. Именно <sup>затем</sup> мы памятствуем сию силу и многогранность языка. Возможно, в будущем в нашей родной языке откроются новые приставки и суффиксы, корни и окончания, что покажет нам лишь новые горизонты языка и общества и напишет новые произведения. Поэтому можно утверждать, что русский язык будет жить долго!

225

Беседа: 65

Проделано:

Лицей педагоги:

Сухарева Е Е /  
Толмачев С Е /  
Ереминец Г. А /